РОГЕЙН «ПРИМОРСКИЙ»
ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ № 2
Настоящий бюллетень вносит некоторые изменения и дополнения в Бюллетень №1.

В случае разногласий между Бюллетенями предпочтение отдается информации, размещенной в Бюллетене №2.
I. Общие положения
Соревнования проводятся в соответствии с Российскими Правилами соревнований по рогейну: http://rogaining.ru/rules/rus-rogaining-rules
Соревнования проводятся в формате:
- 4 часа бегом;

- 3 часа на велосипеде.

II. Время и место проведения
Соревнования проводятся 14 мая 2016 года на о.Русский, г. Владивосток Приморского края.
Центр соревнований – район базы отдыха «Новик» (схема прилагается),
На повороте с шоссе к центру соревнований и далее на развилках дорог будут висеть призмы.
10.00 – 10.45 – регистрация участников.
11.15 – открытие соревнований.

11.30 – открытие стартовой зоны.

12.00 – общий старт всех участников.
III. Карта и дистанции соревнований
Составлена в 2015 году на основе различных картографических материалов, спутниковых снимков и полевых работ. Докорректировка – весна 2016 г. М - 1:25 000, Н-5 м. Герметизирована.
Дополнительная информация о карте и местности:

· Лес на карте обозначен белым цветом. Проходимость леса от очень хорошей до плохой. 

· Практически по всем дорогам и тропам, обозначенным на карте, можно передвигаться на велосипеде. В случае выпадения осадков на лесных дорогах могут присутствовать лужи и грязь. 
Дистанции

На местности будет установлено 28 контрольных пунктов. К 23-м из них можно подъехать на велосипеде. Номера пунктов двухзначные. Стоимость пункта определяется по первой цифре номера (соответственно КП23 – 2 очка, КП34 – 3 очка, КП68 – 6 очков). Задача команды (участника): за контрольное время (согласно формата дистанции) набрать как можно большее количество баллов. Карты для всех форматов одинаковые.

Опасные места

· Шоссе и проселочные дороги. Просим всех участников соблюдать правила дорожного движения, пересекать дороги следует только убедившись в полной безопасности и отсутствии автомобилей. При планировании дистанции желательно исключить частое пересечение шоссе.
· Скалы и крутые обрывы.

· Фортификационные сооружения (открытые колодцы, обрывы…).
IV. Категории и участники
К участию в соревнованиях допускаются все желающие, не имеющие противопоказаний для занятий физической культурой.
Формат 4 часа бегом:
- мужчины 2002 года рождения и старше;

- женщины 2002 года рождения и старше.

Формат 3 часа на велосипеде:

- мужчины 2002 года рождения и старше;

- женщины 2002 года рождения и старше.

Каждый участник несёт личную ответственность за состояние своего здоровья, что подтверждается личной подписью. Ответственность за жизнь и здоровье несовершеннолетних участников несут их родители, совершеннолетние тренеры или представители команд, что подтверждается личной подписью тренера или представителя. 
V. Система отметки
На соревнованиях применяется электронная система отметки SportIdent. Во время рогейна каждый спортсмен должен иметь SI ЧИП. Участники могут использовать свои собственные чипы SI (если они имеют высокую ёмкость – модели SI-Card6, SI-Card10, SI-Card11), или могут арендовать ЧИП у организаторов. Пожалуйста, укажите потребность в аренде при заявке. 

Для отметки на контрольном пункте участник должен вставить ЧИП в отверстие на станции и дождаться звукового или светового сигнала станции, после чего вынуть ЧИП из станции. Поскольку количество отметок в ЧИПах ограничено, то участникам следует отмечаться на каждом КП только один раз, иначе памяти чипа для хранения отметок может не хватить.
Участники должны бережно относиться к ЧИПам электронной отметки, предохранять их от потери. Штраф за утерю чипа 1800 рублей. При сходе с дистанции просьба вернуть арендованные ЧИПы организаторам соревнований. Все утерянные и невозвращённые чипы заносятся в базу розыска, и этими ЧИПами невозможно будет воспользоваться ни на каких соревнованиях.
VI. Порядок регистрации, старта и финиша
До регистрации в центре соревнований все участники должны тщательно ознакомиться с перечнем опасностей, связанных с участием в соревнованиях по рогейну, мерами по их предотвращению и действиями при несчастных случаях (прилагается).
В 11.30 открывается стартовая зона. Участники заходят в эту зону и получают карту. После этого выход из стартовой зоны (до начала соревнований) запрещен.
Перед заходом в стартовую зону все участники должны пройти очистку ЧИПов. 
На финише все участники соревнований должны отметиться в финишной станции и произвести считывание ЧИПов. Финиш закрывается через 30 минут после окончания контрольного времени формата. Все участники, финишировавшие позднее, дисквалифицируются.
VII. Определение результатов
Результатом участника является сумма очков, присуждённых за отметку на контрольных пунктах при условии выполнения правил соревнований и дополнительных условий, указанных в данном бюллетене, за вычетом штрафа. За каждую неполную минуту опоздания после установленного контрольного времени участнику начисляется 1 очко штрафа. Под минутой понимается интервал времени с 0 по 59 секунду включительно (таким образом, опоздание на 1:00 будет оценено в 2 штрафных очка). 
Места в протоколе распределяются согласно набранным очкам. В случае равенства этого показателя предпочтение отдаётся участнику, который финишировал раньше.
VIII. Обязательное снаряжение
Карта и номер для каждого участника - выдаются организаторами.
ЧИП SI.
Мобильный телефон с заряженным аккумулятором, обеспечивающим время работы не менее 12 часов и с введённым номером организаторов для экстренной связи.
Одежда и обувь, соответствующие погоде.
Магнитный компас, часы.
Во время нахождения на дистанции ЗАПРЕЩЕНО использовать для навигации любое оборудование (спутниковые навигационные приёмники, высотомеры, шагомеры и др., в том числе встроенные в телефоны и часы) за исключением магнитного компаса и обычных часов. Исключением являются ситуации, угрожающие жизни и здоровью участников. При обнаружении неработающего, повреждённого, либо уничтоженного оборудования контрольных пунктов необходимо немедленно связаться с организаторами.

IX. Рекомендуемое снаряжение
Набор медикаментов для оказания экстренной помощи; спасательное изотермическое одеяло; питьевая система с запасом воды или напитка не менее 1,5 л; богатое углеводами питание (углеводные батончики, гели и т. п.).
X. Регистрация, заявки
Предварительные заявки на участие в соревнованиях (Приложение 1) подаются на электронный адрес abris@mail.primorye.ru и должны быть у организаторов не позднее 10 мая 2016 г.
Заявка считается принятой только после получения участником подтверждения.
XI. Расходы
Соревнования проводятся на основе самоокупаемости.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несут участники соревнований в виде заявочного взноса.
Заявочный взнос – 800 руб. с каждого участника соревнований.

Если участник не подал предварительную заявку – заявочный взнос увеличивается до 1000 руб.

Аренда ЧИПа (при необходимости) – 150 руб.

Расходы, связанные с командированием участников, несут сами участники или командирующие организации.
XII. Награждение
Дистанция 4 часа бегом:
- абсолютный зачет (независимо от пола и возраста) – 6 человек. Награждаются медалями, грамотами. 1-3 места - призами.

- женщины (1977-1999 г.р.) – 3 человека. Награждаются медалями, грамотами.

- юноши (2000 г.р. и младше) – 3 человека. Награждаются медалями, грамотами.

- девушки (2000 г.р. и младше) – 3 человека. Награждаются медалями, грамотами.

- ветераны мужчины (1966 год рождения и старше) – 3 человека. Награждаются медалями, грамотами.

- ветераны женщины (1976 г.р. и старше) – 3 человека. Награждаются медалями, грамотами.

Дистанция 3 часа на велосипеде:
- абсолютный зачет (независимо от пола и возраста) – 6 человек. Награждаются медалями, грамотами. 1-3 места - призами.

- женщины (независимо от возраста) – 3 человека. Награждаются медалями, грамотами.

