Информация по дистанции соревнований по рогейну
«Золотая Соточка – 2009»
Дистанция поставлена в южной части Чернушинского района. Карта издания 1984 года, (состояние местности 1982 года) масштаб 1:50000, магнитное склонение восточное – 15 градусов, сечение рельефа 10м. Местность слабопересеченная, залесенность составляет примерно 30%. Дорожная сеть развита хорошо.  Но полевые дороги могут перепахиваться или образовываться новые при уборке урожая. Надежно ориентироваться  можно по улучшенным дорогам, соединяющим сельские населенные пункты с Чернушкой и между собой. Просеки в лесных массивах часто заросшие, но в местах установки КП явно читаемые. Кроме квартальных просек очень много лесорубных просечек и минивырубок, не обозначенных в карте. В местах постановки КП на границах леса ориентироваться нужно по старым деревьям основного леса. Очень много брошенных полей, которые затягиваются молодой порослью лиственных деревьев. Обозначенные на карте отдельные деревья и кустарники за это время достаточно сильно выросли и занимают, как правило, большую, чем показано, площадь. В связи с большим количеством кустов нефтяных скважин и походящим к ним ЛЭП 0,4 – 1 кВ эти ЛЭП с карты удалены, оставлены только магистральные 10 кВ и более. 
Одна из главных достопримечательностей южной части дистанции – Храм святителя Николая в селе Николаевском. Его позолоченные купола видны  со всех окрестных холмов. Южнее Храма есть оборудованный освященный родник, где участники могут пополнить запасы питьевой воды.
К Вашим услугам новый железнодорожный вокзал Горьковской ж/д, подаренный строителями Чернушанам ко Дню города 31 августа 2007 года.
До центра соревнований в с. Атняшка можно добраться рейсовым автобусом с центрального автовокзала. Рейсы в 06:40, 09:10, 15:40. В субботу, 26 сентября в 09:00. от площади Нефтяников к центру соревнований отправляется автобус.
Для проезда личным транспортом прилагается схема проезда из г. Чернушка.

