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Пермская ассоциация рогейна
Открытое первенство города Перми по рогейну - 2009
(3-и открытые соревнования г. Перми по туристическому ориентированию на местности на сверхдлинных дистанциях). 
Ориентирование по выбору, код 0830121511Я
Соревнования памяти Г.Н. Шестакова

ПОЛОЖЕНИЕ
1. Цели и задачи.

- популяризация рогейна, как массового вида спорта, доступного отдыха и досуга;
- привлечение подростков и молодёжи к занятиям рогейном и спортивным ориентированием; 

 - подготовка молодёжи к службе в армии; 
- пропаганда здорового образа жизни, продление спортивного долголетия спортсменов среднего, старшего и пожилого возраста; 

- выявление сильнейших спортсменов и команд, совершенствование спортивного мастерства; 

- подготовка к 7-му Чемпионату России (апрель-июнь 2010 г.); 

- подготовка к 7-му Чемпионату Европы (Украина, август 2010 г.); 

- подготовка к 9-му Чемпионату Мира (Новая Зеландия, ноябрь 2010 г.).
2. Время и место проведения.

Соревнования проводятся в восточных окрестностях города Перми в три тура. 
1 тур – 11 октября. Контрольное время 6 часов. Размещение – г. Пермь, л/б. «Динамо». 
2 тур – 18 октября. Контрольное время 8 часов. Размещение – Пермский р-он, д. Б. Мось. 
3 тур – 24-25 октября. Контрольное время 10 часов ночью. Размещение – г. Пермь, л/б. «Динамо». 

Размещение участников в помещениях, но возможны изменения и размещение в полевых условиях. 

3. Руководство и организация соревнованиями.

Пермская ассоциация рогейна.
Непосредственное руководство соревнованиями возлагается на оргкомитет: 

- главный судья – Гильман Валентин Семёнович, 

- заместитель главного судьи – Согрина Ольга Валерьевна, 

- главный секретарь и заместитель главного судьи – Щенина Зоя Сергеевна,
-  заместитель главного секретаря – Долганова Александра Евсеевна, 
- начальник дистанции – Самойлов Алексей Викторович,

- заместитель начальника дистанции  – Худяков Юрий Николаевич; 

- инспектор дистанции – Путилов Андрей Александрович;

- ответственный за электронную вёрстку протокола – Маховик Ольга Николаевна.  

4. Правила и форматы соревнований.

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами Международной федерации рогейна, данным Положением и дополнительными информационными бюллетенями. Условия соревнований, программа, сервис, правила и т.д. могут быть изменены по условиям погоды, иным причинам и будут опубликованы не позднее момента выдачи карт.  
Соревнования проводятся с контрольным временем (форматы соревнований): 

1 тур – 6 часов пешком (бегом), 6 часов на велосипеде (велорогейн);
2 тур – 8 часов пешком (бегом);
3 тур – 10 часов пешком (бегом). 
Задача команды за контрольное время пройти по выбору контрольные пункты (КП) и набрать максимальное количество очков. 
5. Местность соревнований.

Местность пересечённая, максимальный перепад высот до 50 метров, лесистость от 60% (2 тур) до 80% (3 тур). Много логов, оврагов с ручьями, преодоление некоторых может представлять сложность. Имеются лесные дороги, тропинки, просеки, некоторые из них заросли. 
В районе соревнований имеются автомобильные  дороги с интенсивным движением транспорта. Участники обязаны соблюдать правила дорожного движения и быть предельно осторожными с соблюдением мер личной безопасности при пересечении или движении по дорогам с движением автотранспорта.
6. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях приглашаются все желающие, уплатившие стартовый взнос. Возраст участников соревнований не ограничен. При себе необходимо иметь документ, подтверждающий личность и возраст. Поставив свою подпись на бланке заявочной формы, участник подчиняется спортивной юрисдикции, настоящему Положению, требованиям организаторов. Он также понимает, что вся ответственность, связанная с нанесением ущерба собственному здоровью, лежит на нём. 

Соревнования командные. Состав команды – 2 человека. Допускается участие команд из 3-5 человек (при оплате стартового взноса без льгот за каждого дополнительного участника), однако организаторы в данном случае не гарантируют награждение всех членов команды. Допускается участие одиночных участников с включением в общий протокол.  В 1-м туре одиночные участники по велорогейну участвуют наравне с командами. Во 2-м и в 3-м турах одиночные участники могут участвовать «вне конкурса» (без предоставления наградной атрибутики).  

Участники соревнований распределяются по группам и категориям, согласно принятой в рогейне практике и в соответствии с нижеизложенным. Соревнования проводятся по группам: мужчины, женщины, смешанные. А также по основным возрастным категориям: «юниоры» – все участники команды моложе 18 лет, «элита» – все участники команды от 18 лет и моложе 40 лет, «ветераны» – все участники команды старше 40 лет. Если в какой- то команде участники относятся к разным возрастным категориям, то данная команда будет зарегистрирована  в категорию элиты. Возраст участников определяется по состоянию на дату старта соревнований.   

В случае малого количества участников в возрастных категориях, организаторы вправе объединять и исключать отдельные возрастные категории. Возрастная категория сохраняется, если в ней две и более команд. Если в возрастной категории юниоров или ветеранов одна команда, то данная возрастная категория исключается, а команда переходит в категорию элиты. 

Также при малом количестве участников в возрастных категориях возможно награждение команд по сокращённому принципу. Так если в возрастной категории 2 команды, то награждается только команда победитель; если – 3 команды, то награждаются команды, занявшие два первых места; если – 4 и более команд, то награждение согласно существующей практике за первые три места.   
Если в какой-то группе будет 4 и более команд с участниками: моложе 14 лет; старше 18 лет, но моложе 20 лет; старше 55 лет - то данные возрастные категории будут учтены дополнительно и будет их награждение. Соответственно будут введены категории: «супер-юниоры» (до 14-ти лет), «юниоры-элита» (18-19-ть лет), «супер-ветераны» (старше 55-ти лет). Однако для образования дополнительных возрастных категорий необходимо соблюдение следующих условий: их формирование будет на основании списков, поданных не позднее 1-й недели до старта соответствующего тура; количество команд в основных возрастных категориях останется не менее 4-х.  
7. Программа и порядок проведения соревнований.

1 тур, 11 октября. 
Начало соревнований 10:00. Окончание соревнований 16:00. 
2 тур, 18 октября. 
Начало соревнований 09:00. Окончание соревнований 17:00. 

3 тур, 24-25 октября. 
Начало соревнований 22:00. Окончание соревнований 08:00 (по летнему времени). 

Более подробная информация будет дана в информационных бюллетенях по каждому туру соревнований. 

8. Условия соревнований, обязательное снаряжение.

В соревнованиях по рогейну участники должны передвигаться только на своих ногах. Использование каких-либо транспортных средств запрещается. 

В соревнованиях по велорогейну участники могут передвигаться на велосипеде и на своих ногах. Участники могут оставлять велосипед на дистанции. Но стартовать и финишировать эти участники должны с велосипедом. Участники сами принимают меры к сохранности велосипеда на дистанции. 
Отмечаться на контрольных пунктах каждая команда должна сама и в полном составе. Привлекать для отметок на КП третьих лиц категорически запрещается. Раздельное посещение КП участниками будет рассматриваться как нарушение Правил соревнований.  
Участникам не разрешается отдыхать и разводить костры около КП. 

Участник или команда, решившие покинуть дистанцию и прекратить соревнование, обязаны известить об этом организаторов. 

Во время соревнований участники должны иметь регистрационный номер. Выход на дистанцию ранее официального старта не допускается. 

Участники сами беспокоятся об необходимом снаряжении и питании на дистанции, а также о безопасном поведении на дистанции. 
Организаторами выдаются: карта, легенды КП, номер команды – каждому участнику, карточка для отметки КП – на команду. Участники сами должны принять меры для герметизации выданных организаторами бумажных материалов. 

Каждый участник должен иметь одежду и обувь (в т.ч. и сменную), соответствующую времени года, местности и погоде. 
Обязательно необходимо иметь: часы, компас, карандаш (авторучку или маркер стойкие к воде), булавки, медицинскую аптечку (с набором перевязочных, дезинфицирующих и обезболивающих средств, а также необходимых индивидуальных средств), нож, спички (во влагостойкой упаковке), фонарь (для ночного старта), мобильный телефон. Отсутствие обязательного снаряжения при проверке может стать основанием для отстранения от старта.   

Мобильный телефон по прямому назначению используется только для аварийной связи. При иных переговорах на дистанции по мобильным телефонам команды могут быть сняты с соревнований. 

Каждой команде рекомендуется иметь с собой цифровую фотокамеру или мобильный телефон с камерой, что поможет снять все вопросы по взятию КП командой. Судьи вправе критически относиться к взятию КП участниками и требовать у участников иных доказательств взятия КП, кроме отметки в карточке. 
Участникам всех туров рекомендуется иметь с собой фонарь с режимом мигания и свисток. Использование их не в аварийной ситуации не допускается. 
В случае аварийной ситуации с кем-либо из участников соревнований, другие участники, заметившие это, обязаны принять меры к оказанию помощи. В случае умышленного неоказания помощи, команда может быть снята с соревнований.  
9. Карта соревнований, дистанция, оборудование КП, отметка.

Формат и масштаб карты, площадь района соревнований, количество КП, другие параметры дистанции будут указаны в информационных бюллетенях и объявлены на старте. 
Предварительно: 1 тур – карта М 1:25000, H=10 метров, формат А3; 2, 3 туры – карты М 1:50000, H=10 метров, форматы А3; для каждого тура на местности будет установлено 20-30 КП.   

Полевые работы: Самойлов А., Худяков Ю., Путилов А., Левицкий В., Щенина З., Маховик О., Долганова А..
Компьютерная графика: Самойлов А.В..

Контрольный пункт на местности обозначен на дереве жёлтой (оранжевой) полосой и имеет номер. Система отметки будет объявлена на старте. 

Каждый контрольный пункт имеет ценность от 10 до 90 баллов. Стоимость КП в очках определяется по первой цифре его номера. Например: КП-11 – 10 баллов, КП-99 – 90 баллов.  

После прохождения маршрута команды сразу сдают карточки судье.   

10. Определение результатов.

Результатом команды является сумма очков, присуждённых за отмеченные контрольные пункты, при условии выполнения правил рогейна и дополнительных условий, указанных в настоящем Положении, за вычетом штрафа. За каждую полную и неполную минуту опоздания после окончания контрольного времени команде начисляется 1 очко штрафа. В случае финиша команды через 30 минут после окончания контрольного времени или позднее, набранные командой очки аннулируются. Финиш команды определяется по последнему финишировавшему участнику и только после сдачи карточки судьям. Команде с большим количеством очков, или, в случае равного количества очков, команде, которая финишировала раньше, присуждается более высокое место. 
Определение результатов производится по каждому туру отдельно. 

По результатам 3-х туров определяются 3 лучшие команды по наибольшей сумме очков. 

11. Награждение,

Награждение производится по каждому туру отдельно. 

Награждение предполагает вручение команде 2-х комплектов наградной атрибутики, а участнику велорогейна в 1-м туре – одного комплекта наградной атрибутики.   

Команды (и одиночные участники в 1-м туре), занявшие с 1 по 3 места в своих категориях, награждаются грамотами и призами. 
При малом количестве участников в возрастных категориях будет награждение команд по сокращённому принципу. Так если в возрастной категории 2 команды, то награждается только команда победитель; если – 3 команды, то награждаются команды, занявшие два первых места; если – 4 и более команд, то награждение согласно существующей практике за первые три места.   

Если в какой-либо категории 1 команда, то эта команда переходит в категорию, где она тоже имеет право участвовать (например: из категории супер-юниоров в категорию юниоров, из категории юниоров в категорию элиты или из категории супер-ветеранов в категорию ветеранов). 
Организаторы вправе не обеспечивать призами спортсменов, отсутствующих на награждении.  
По результатам 3-х туров награждаются 3 лучшие команды в абсолютной категории. Команда – абсолютный победитель, провозглашается победителем первенства Перми по рогейну. 

12. Финансирование.
Соревнования проводятся на полной самоокупаемости. 

Расходы по проведению соревнований несут организаторы и участники. 

Расходы по проезду к месту соревнований и питанию несут участники или командирующие организации. 

Стартовый взнос оплачивается наличными деньгами во время регистрации на месте соревнований отдельно по каждому туру: 

   - для участников  в возрасте 18 лет и старше, но моложе 55 лет – 200 рублей с одного участника; 
   - для участников в возрасте 14 лет и старше, но моложе 18 лет, а также для участников в возрасте 55 лет и старше – 175 рублей с одного участника; 

   - для участников в возрасте моложе 14 лет – 150 рублей с одного участника. 

Стартовый взнос команды – это сумма стартовых взносов всех членов команды. 

Стартовый взнос включает в себя плату за организацию и проведение соревнований, в том числе подготовку дистанции и КП, печать карт и других бумаг для соревнований, приобретение мелких расходных материалов (бумага, карандаши, ручки, маркеры, скотч, булавки и т.д.), аренду помещений, покупку питания и воды, заказ и приобретение наградной атрибутики (как минимум, дипломы).
При предварительной заявке и внесении стартовых взносов за одну неделю до старта устанавливается скидка с каждого взноса по 25 рублей. Предварительные взносы можно внести Щениной Зое Сергеевне по договорённости.
13. Заявки и регистрация участников.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в сроки от 2-х до 1-ой недели до каждого старта Щениной Зое Сергеевне по телефону: 8-951-920-87-16. При проблемах при заявке по указанному телефону, возможна заявка через других организаторов (см. раздел «Контактная информация»). 
В предварительной заявке необходимо сообщить состав команды и следующую информацию по каждому участнику: фамилия, имя, дата рождения, возрастная категория, телефон для связи. 
Предварительные заявки поданные в сроки менее 1-ой недели до старта принимаются, но обеспечение всех членов команды картами не гарантируется. 

При явке на соревнование без предварительной заявки или с таковой, поданной менее 1-го дня до старта, стартовый взнос увеличивается на 25 рублей. 

Регистрации участников каждого тура выполняются на месте старта путём заполнения регистрационной формы и расписки об ответственности за своё здоровье. Каждая команда должна иметь своё название и назначить одного из участников капитаном. 

Дети до 14 лет регистрируются в присутствии взрослых или тренеров (обязательно участников соревнований), несущих за несовершеннолетних личную ответственность. 
Участники в возрасте до 18-ти лет при регистрации должны предъявить письменное согласие родителей на участие в соревнованиях по рогейну (расписку – смотрите форму в бюллетене) и медицинские справки (или коллективную заявку с отметкой о допуске к соревнованиям), без которых не будут допускаться на старт. 

14. Контактная информация.

Щенина Зоя Сергеевна – телефон: 8-951-920-87-16 . 

Маховик Ольга Николаевна – телефон: 8-912-582-15-30 , e-mail: mahov@psu.ru . 

Самойлов Алексей Викторович – телефоны: 8-908-248-65-87 , 8-901-267-56-71 , e-mail: Samoylow@narod.ru . 

Левицкий Владимир Юрьевич – телефон: 8-912-781-80-79 . 

Сыропятов Валерий Николаевич – телефон: 8-902-790-99-47 , e-mail: ValSyr@yandex.ru . 

Сайт «Рогейн в России» - http://www.rogaining.ru/ . 

Сайт «Рогейн в Перми и Пермском крае» -  http://rogaine59.ru/ . 
Данное Положение является приглашением на соревнования.
