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Положение

о IX открытом Кубке Апреля клуба «Подросток»

(школы № 37) по рогейну 
Цели и задачи
• популяризация рогейна как массового вида спорта и отдыха,

• подготовка молодежи к службе в армии,

• выявление сильнейших спортсменов,
• подготовка к Чемпионату Пермского края (апрель 2011 г.),
• подготовка к 8 Чемпионату Европы (Латвия, июль 2011 г.),
• подготовка к 8 Чемпионату России (Челябинская обл., сентябрь 2011 г.).
Этапы кубка

Кубковые соревнования по рогейну пешком включают в себя 3 этапа:
1 этап, день – 2 апреля, «Хохловский экстрим», старт – д. Скобелевка;

2 этап, день – 9 апреля, «Заозерский старт», старт – пос. Заозерье;

3 этап, ночь – 15-16 апреля, «Апрельская ночь», старт – школа № 37 (Гайва).

Время и место
Встреча участников для отправки к месту старта:

1 этап –
сбор 6:00-6:30, остановка «Гайвинский Рынок», посадка в автобус, регистрация, выдача карт, отъезд к месту старта в 6:30, прибытие в д.Скобелевка – 7:00, планирование маршрута до 7:40, старт в 8:00;

2 этап –
сбор 6:30-7:00, остановка «Гайвинский Рынок», регистрация, выдача карт, отъезд к месту старта рейсовым автобусом в 6:30, прибытие в пос. Заозерье – 7:00, планирование маршрута до 7:40, старт в 8:00;

3 этап –
сбор 20:00-20:30, школа № 37 (Гайва), регистрация, 20:40 выдача карт, планирование маршрута до 21:40, открытие в 21:45, старт в 22:00.
Проезд автобусами маршрута 3т, 49, 53 (от ост. Попова), 44, 71, 73 (от ост. Лодочная, Молодёжная), 18 (пл. Дружбы) до остановки «Гайвинский Рынок» (1-2 этап), до остановки «5-й м/р-н» (3 этап). Далее 400 метров (по ходу автобуса) вдоль по ул. Вильямса (азимут 220˚) до школы № 37. Возможен предварительный заезд на 1 и 2 этапы с организацией ночлега (по предварительной заявке).
Участники соревнований
Для участия в соревнованиях приглашаются все желающие проверить свою выносливость и умение ориентироваться на местности, имеющие теоретическую и практическую подготовку по рогейну, опыт участия в соревнованиях городского или выше уровня. Возрастные категории: 12-14 лет, 15-18, 19-40, 41 и старше лет. Группы: М – мужские команды, W – женские команды, Х – смешанные команды.
Организаторы соревнований
Администрация школы № 37 и клуб общения «Подросток». Главный судья соревнований – руководитель клуба общения «Подросток» Валерий Николаевич Сыропятов.

Условия соревнований
Состав команды 2-5 человек независимо от пола. Старт общий.
Карта цветная масштаба 1: 50000, Н=10м. На местности поставлено не менее 25 контрольных пунктов (КП) различной стоимости, конкретно количество будет указано в бюллетенях на каждый старт. Контрольное время (КВ) 8 часов.

Задача команды за КВ пройти по выбору такое количество КП, чтобы набрать максимальную сумму баллов.

Участие в соревнованиях автономно, поэтому участники сами несут ответственность за свое здоровье (или руководители коллективов).

Программа

Регистрация, уточнение информации о местности, планирование дистанции: каждая команда сдаёт план-карту и расчёт маршрута (№КП-расчётное расстояние до него-расчётное время прибытия на КП). Открытие, старт, РОГЕЙН, финиш, подведение итогов: каждая команда наносит на план-карту фактический маршрут. Награждение и закрытие.


Условия соревнований и программа, сервис, правила и т.д. могут быть изменены по условиям погоды, иным причинам и будут опубликованы не позднее момента выдачи карт.

Определение результатов
Каждый КП имеет свою ценность от 2 до 10 баллов. Победитель определяется по количеству набранных баллов в каждой группе и возрастной категории. При равенстве баллов предпочтение отдаётся той команде, которая потратила меньше времени на прохождение маршрута. За каждую полную и неполную минуту опоздания (сверх КВ) снима​ется один балл. При опоздании более 30 минут команда считается не прошедшей маршрут («снятие» или «пкв», их результат в распределении мест не учитывается).

Награждение.

Чемпионы и призеры каждого этапа награждаются медалями и дипломами по каждой группе и возрастной категории. При малом количестве команд возрастные категории и группы могут быть изменены по усмотрению организаторов. Если в возрастной категории  (при делении на юниоров и взрослых), 4 команды или менее, то награждается только команда-победитель. Победителям среди взрослых команд и среди юниоров по сумме трёх этапов вручается переходящий Кубок.
Заявки
Приём предварительных заявок прекращается за 48 часов до старта соответствующего этапа кубка. Способы подачи заявки:

· по электронной почте ValSyr@yandex.ru;
· другие способы будут указаны в бюллетенях.
Без предварительной заявки команда может быть допущена к соревнованиям при наличии возможностей организаторов. Заявки от детских коллективов с отметкой медика о допуске к соревнованиям, заверенные подписями медика и руководителя организации, и скреплённые печатью, сдаются в день соревнований в секретариат.
Финансирование.

Соревнования проводятся на основе самоокупаемости. Заявочный взнос 350 рублей с каждого участника. Расходы по участию в соревнованиях (проезд, питание и т.д.) несут командирующие организации.

Данное положение является приглашением на соревнования.
