Концепция Кубка Апреля-2011: выработка командами
· стратегического мышления: как мне – полководцу - выиграть битву с наименьшими потерями?

· тактического мышления: что сначала в бой отправить: танки или пехоту?

· умения менять план, корректировать его в зависимости от обстоятельств. Перестраиваться по ходу рогейна.

Например, привезли лыжи. Зачем везли? Это маленькая военная хитрость! У каждого полководца она своя!:) Получили карту, спланировали маршрут, старт на лыжах. Почему сначала на лыжах? Потом пит-стоп, т.е. смена экипировки (заход в школу), беговая часть маршрута, суперфиниш.

2 апреля - Хохловский экстрим
«Основной снежный покров твёрдый. Но в результате обильных снегопадов местами выпало или намело до 25 см свежего снега. Частично он покрыт тонкой плотной корочкой (свежий наст), которая не выдерживает мужчину весом 60 кг на беговых лыжах, что затрудняет передвижение, особенно в гору против ветра. Были дороги, да замело… Что делать? Решать вам, полководцы и стратеги»! – такое напутствие было дано командам. После финиша выяснилось, что Алексей Самойлов легко и просто, продемонстрировав свой класс, занял топ-позишн в итоговом табеле о рангах.
9 апреля – Заозерский старт
Водно-снежное месиво сделало лыжников практически не конкурентоспособными в этот день. На лыжах проваливаешься и медленно идёшь, а без лыж полный экстрим: воды со снегом по пояс. Что делать? Бороться! Павел Багдонас и Ирина Фадеева (команда «Следопыты») так и поступили и не оставили никому шансов в этот день.

15-16 апреля – Апрельская ночь
Погода не спешит баловать теплом этой весной, таяние снега почти не заметно и кругом его пруд пруди. Но вот чистое небо и полная луна как по заказу. На этот раз в беспрецедентной борьбе первенствовала команда ПНВ: Желтов Фёдор и Рыданных Егор.

По итогам трёх стартов обладателями кубков стали Павел Багдонас и Ирина Фадеева (команда «Следопыты») среди взрослых, а в группе юниоров победили Наумов Дмитрий и Чубуков Даниил (команда «Сфера»).

